RESOLUTION:2024-07SESSION:Regular Town MeetingDATED:March 26, 2024

## A RESOLUTION OF THE BOARD OF COMMISSIONERS OF THE TOWN OF UPPER MARLBORO CONSENTING TO A REQUEST OF THE MARYLAND-NATIONAL CAPTIAL PARK AND PLANNING COMMISSION TO CHANGE THE ADDRESS OF 14806 PRATT STREET TO 14800 PRATT STREET

WHEREAS, the Maryland-National Capital Park and Planning Commission ("M-NCPPC") is responsible for assigning addresses to properties in the Town of Upper Marlboro; and

WHEREAS, originally the property now known as 14806 Pratt Street, Upper Marlboro, Maryland was assigned the address of 14800 Pratt Street; however, in 2011, it was changed to 14806 Pratt Street, putting it out of sequence with 14804 directly to the East of the property; and

**WHEREAS**, the M-NCPPC desires to return the address of the property in question to 14800 Pratt Street, Upper Marlboro and has asked for the Town's consent to the change in address.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED**, by the Board of Commissioners of The Town of Upper Marlboro, Maryland, that it hereby consents to revert the address for 14806 Pratt Street to 14800 Pratt Street to allow for address sequence in the Town of Upper Marlboro.

**PASSED** by the Board of Commissioners of the Town of Upper Marlboro, Maryland at a regular meeting on this 26th day of March, 2024.

Attest:

THE BOARD OF COMMISSIONERS OF THE TOWN OF UPPER MARLBORO, MARYLAND

Sarah Franklin, President

Derrick Brooks, Commissioner

Charles Colbert, Commissioner

Karen Lott, Commissioner

John Hoatson, Town Clerk

Alma Prevatte, Commissioner

## CERTIFICATION

I, the undersigned, hereby certify that I am the Town Clerk of the Town of Upper Marlboro and that the Board of Town Commissioners of the Town of Upper Marlboro at a public meeting at which a quorum was present adopted this Resolution, and that said Resolution is in full force and effect and has not been amended or repealed.

In witness whereof, I have hereunto set my hand and seal of the municipal corporation, this 26th day of March, 2024.

John Hoatson, Town Clerk